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Abstrak

Obesitas merupakan masalah serius dan mulai merambah tidak hanya dikota-kota besar dan maju tetapi juga kota-kota kecil dan sedang berkembang dimana taraf ekonomi ataupun lifestyle masyarakatnya belum seperti dikota-kota besar. Dikota Kendari sendiri masih sangat jarang dilakukan survey ataupun penelitian mengenai Obesitas, terutama bagi anak Sekolah. SDS 9 Kendari merupakan salah satu sekolah swasta di Kota Kendari yang menjadi pilihan bagi orangtua dari kalangan menengah  untuk menyekolahkan putra-putrinya. Survey awal pada bulan Februari 2006 di Sekolah Dasar Swasta (SDS) 9 Kendari diperoleh data 13,56% (n=24) yang mengalami kelebihan berat badan.

Design penelitian ini adalah Case Control Study. Secara purposive sampling dengan jumlah 40  murid yang terdiri dari 20 sampel kasus (obesitas) dan 20 sampel kontrol (tidak obesitas). Penimbangan BB menggunakan timbangan injak dengan ketelitian 0,1 kg. Wawancara dilakukan dengan menggunakan alat bantu kuesioner.

Hasil penelitian di SDS 9 tersebut menunjukkan bahwa : konsumsi energi tinggi   (OR = 4,5), pola makan berlebihan (OR = 3,5), aktivitas fisik ringan (OR = 2,11), pendidikan ibu rendah (OR = 2,11), pendapatan keluarga tinggi (OR = 2), pengetahuan gizi ibu kurang tentang sehat (OR = 2,43), dan adanya riwayat obesitas dalam keluarga (OR = 3,05). 

Dari hasil penelitian dapat disimpulkan bahwa faktor-faktor resiko obesitas pada anak SDS 9 Kendari adalah : Konsumsi energi yang tinggi, pola makan yang berlebihan, kurang aktivitas fisik, tingkat pendidikan ibu yang rendah, tingkat pendapatan tinggi, pengetahuan gizi ibu kurang serta adanya riwayat obesitas dalam keluarga. 

